

我省将严查电信领域违规行为 收到垃圾短信可电话投诉

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从省通信管理局获悉,我省将全面开展纠正电信领域侵害消费者权益问题工作,集中整治违规收费、恶意误导消费者等突出问题。

当天,省通信管理局相关负责人表示,为了解决我省电信领域侵害消费者权益问题,省通信管理局、

省公安厅、省物价局等部门日前联合成立“安徽省纠正电信领域侵害消费者权益问题工作联席会议”,将组织我省基础电信运营企业开展资费公示、资费套餐清理、用户消费提醒、垃圾短信治理、校园营销行为规范等八个方面专项行动,通过民主评议行风、组织明察暗访、强化用户申诉处理等工作,加强对各电信企

业的监督检查。

据介绍,按照工业和信息化部相关要求,我省近期将加强对电信用户服务消费提醒工作,要求提醒的内容包括业务办理、套餐消费等方面,要让消费者明明白白消费,严禁通过虚假的宣传强行扣费等违规手段非法获利,严禁为垃圾短信提供发送渠道、强行扣费等行为。

此项工作已于7月1日起全面实施,主要是为了规范电信业务经营者收费行为。电信业务经营者进行业务宣传时,不得夸大优惠事项、模糊业务内容、隐瞒或淡化限制条件、虚假宣传、强制消费等。

通过此次专项工作,我省将严格规范电信企业资费行为,集中整治违规收费、恶意误导消费者等突

出问题,完善消费者投诉处理机制。消费者遇到问题,可通过拨打电信申诉受理电话“12300”、物价举报专线“12358”和消费者投诉举报“12315”等电话反映问题。

省通信管理局相关负责人表示,对于消费者反映的问题属实,该局将按照相关规定对电信运营企业进行严肃处理。

万元头奖静待“主人”来抱走 麦当劳“舞林会”已进入海选阶段,报名请从速



星报讯(记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 由星报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”舞蹈大

赛,报名时间至7月22日止,目前,海选已经开始,想要参加的“舞林高手”们,赶紧前往当地麦当劳餐厅报名吧!

7月12日晚7:00,省城麦当劳长江中路餐厅;7月13日晚7:00,省城麦当劳太湖路餐厅,都将上演海选,感兴趣的市民记得前去“围观”哦!

此次比赛分预赛和决赛,共设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元;此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。快去当地麦当劳餐厅报名吧!如有疑问,您还可拨打咨询电话:0551-2626412、4656802、5293878、2891348。

艺术类二本最低线划定

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,我省2012年艺术类第二批本科(采用省统考成绩录取的本科专业)录取工作昨天已经开始,预计7月15日录取结束。

省教育招生考试院根据省委有关文件规定,按照艺术类第二批本科招生计划数和考生成绩、志愿等情况划定了该批次综合分最低录取控制线,具体如下表(含最低文化课控制线):

批次控制线	艺术(文)	艺术(理)
文化课控制线	324	286
美术类综合分控制线	685.53	
音乐类综合分控制线	529.57	

注:其中美术类专业合格线160分;音乐类专业合格线75分

5%公墓让利低收入群体

星报讯(叶翔 记者 王玉) 记者昨日获悉,未来几年,我省不仅将新建4~5个殡仪馆,还会对殡葬价格进行从严核定,同时扩大免费提供殡葬基本服务对象范围,逐步实现殡葬基本服务均等化目标。

对遗体接运、存放、火化、骨灰寄存等基本服务,按照非营利原则从严核定价格并适时调整。完善殡葬救助体系,适当扩大免费提供殡葬基本服务对象范围。

“十二五”期间,我省将积极争取资金投入,力争新建殡仪馆4~5座,改扩建殡仪馆10~15

未来,我省经营性公墓墓穴充分考虑城镇中低收入群体的经济承受能力,每年在新建墓穴中要安排不少于5%的低价位墓穴及骨灰存放格位出售给低收入城镇居民特别是困难居民。

江淮一览

用水超定额将累进加价

记者昨日从省政府法制办获悉,《安徽省节约用水条例(草案)》经省人民政府第101次常务会议通过,将提请省人大常委会审议。草案规定,用水将实行超

定额累进加价制度。单位生产产品的用水量超定额的,对超过部分的水资源费和水费实行累进加价制度。

宣昱婷 记者 祝亮

给流浪的人儿送些清凉

记者昨日获悉,从7月初至9月底,省民政厅将开展“夏季送清凉”城镇街头主动救助活动,及时

为城镇街头流浪乞讨等生活无着人员提供救助保护服务,确保其生命安全。 叶翔 记者 王玉

全省加油机本月“体检”

记者昨天获悉,省质监局将于7月至8月在全省范围内开展加油机专项计量监督检查,对全省行政区域内的加油站、加油机

生产企业、加油机维修企业和开展在用加油机计量检定工作的计量检定机构实施全面排查和监督检查。 张明天 记者 李皖婷

超员客车12分一次扣光

日前,蒙城交警在省道307线巡逻时,发现一辆长途大客车正停在路边上下客。经查,该车核载47人,实载62人,超员30%

以上。交警立即联系车辆到场转运超员乘客,并对司机孙某作出罚款500元、记12分的处罚。 楚保山 范红 曾梅 记者 任杰

全部参考,全被录取,全是名校 安徽师范大学三个寝室考研上演“满堂红”

星报讯(李贾 记者 赵汗青) 安徽师范大学化学专业今年考研成绩斐然,186人参考112人被录取,其中有三个寝室全部被录取。更难得的是,一个8人间男生寝室,5人考上中科院院所,3人考上全国985高校。

安师大化学专业辅导员张园园在接受记者采访时说,这么多考研生中,有三个寝室全部参考,且全部被录取。“两个是女生寝室,一个是男生寝室。”

张园园将这18名同学的考研情况单独制成表格,记者从表格中看到,三个“满堂红”寝室分别是5号楼311寝室、322寝室和7号楼307寝室。

“7号楼307寝室的8个男生考得最好,均分373分,最高的400分,而达线分只需290分,都被国内一流高校和院所录取。”张园园说。

记者看到,8人中2人考上上海有机所,2人考上福建物质结

构研究所,其余的分别被广州化学所、兰州大学、复旦大学和湖南大学录取。

来自蒙城的谢义鹏是其中一位,他已被广州化学所录取。谢义鹏说,大一时寝室里就有两个同学的无机化学在全年级数一数二,让其他人感到压力,也产生了动力,大家相互间比着来。8个人经常一起上自习,室友杨光还经常出题目,每个人按自己的方法做,然后拿到一起交流分享。

联通推出“放价总动员”,7月11-12日学生购买20元3G卡享受最低价

据悉,联通网上营业厅(www.10010.com)于7月11日至12日举办“放价总动员”活动,所有学生用户填写学生证号、高考准考证号即可以50元的最低价格购买到原价

68元的20元3G卡套包(含50元通信费、免运费)。当月使用的用户还有机会获得三星平板电脑、酷派7728手机以及联通一卡充等奖品。

联通20元3G卡非常适合学

生一族使用。该卡是目前联通门槛最低的3G资费卡,每月最低消费只需20元,本地拨打01元/分钟,国内上网流量02元/MB。使用自由组合,既可以全部用于打

电话,也可全部用于发短信,还可以全部用于3G上网,流量达到100MB后上网功能自动关闭,不用担心流量使用超标。

联通20元3G卡,一见面便

受到广大用户的强烈追捧,累计销量已超过50万张。该卡目前只在联通网上营业厅(www.10010.com)和联通淘宝官方旗舰店(10010.tmall.com)有售。